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skimgb mal intii§ in azotitd de potassw, wi nepde & tpeia
napte din oxigenul sp¥: KO,Az0°=02+K0,Az0% Ja o tem-
nepatsps aipb, azotitul deraye azotl ini o ksantitate nows
de oxigenii, wmi sass ¥n pesids fopmat de potasss anhydrs
i de peroxidii de potassiumi. Aueasts deskommosinie ny
moate fi intpessingats ks foros snmpe a mpenapa potassa
caustich, nentps Kb loate Basese in xape se Kkaauinb nitrul
se af1p atukate, :

Azotatul de potassn este asia soassia in alcooli de
90° uentesimase, mi de tot nesoassia in alcoolul assoast.
Sossiritatea a1 in ams s’a detepminat de D. Gay-Lussac.

100 de nwpui de ams aa 0, disoass 13.3 de nitru.

= 1a 240 — 384 —
s ga o0 = ()7 i £y
== J BT G 169.7 " —
— 12 97,7 — 236,0  —

O disoaspie de nitru, satspats Ja temmepatspa fep-
sepel saze, ksmpinde, dsus D. Lepage, 335 nnpni de aveasts
sape, i fepse aa 11599,

Soassizitatea nitrului, kape se adaors mpea msat ks
temnepatspa, npexsm apats aueasta tasa0sa npeuedent, nep-
mite a1 ESpLUI K8 yea mai 'mape in.lesnipe, mi de a'x
ApMEPi - npin kpistazisagie de swpspite stpeine ue moate
ksnpinde. \

O amesterstsps de nitru wi de kupssne apde ks vioi-
uisne kind se inksazeme sa¥ kind se atinge ks sn Kopi
inkandesuent.  Kspssnese se tpansfopms in acidi car-
. bonicti ks narssa oxigenului acidului azoticii; o napte de
avest acidii carbonicii se derage; aits mapte pbmine snits
K¥ potassa; azotul desine aisep:

2(K0,Az0”)+5(=2(K0,C0)+2Az+3C0:4,

Kind se inksazeme nitrul ks o ksantitate de KbpEine
mal mape dekit yea esnpimats npin fopmsaa npevedents,
atsnal acidul carbonicti wi azotul se amestexs de oxidi
de carbonii; soasmsa razsasi ue nposine din komgsstie se
.mupenid; dap in averam timn temnepatspa npodsss in mo-
mentsA Komssstiel se mikwopeazs.



